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Franchir une intersection

Exercice 3
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Dans cette situation, la cycliste : Vrai Faux

+ Peut passer rapidement car il n’y a pas de danger.

+ N’a pas besoin de ralentir puisqu’elle est prioritaire.
+ Doit s’arréter car la voiture est prioritaire.

+ Doit ralentir et se tenir prét a s’arréter.

ooog
oood

Exercice 4

Dans cette situation, quel est le danger pour le cycliste ?

J Aucun car il est sur une route prioritaire.
] Aucun car il peut s’arréter sur place.
O Etre renversé par une voiture qui peut arriver de droite.

Que devrait-il faire ?

A
[ Continuer a la méme vitesse car il a la priorité.
[ S’arréter et s’avancer doucement afin de voir ce qui arrive de droite.
[J Continuer en se tenant prét a s’arréter si une voiture franchit le stop.
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